

累计援建项目185个 直接受益群众达7.45万人(次) 我市山海协作工作获 省考 单项优秀

八八战略 在身边

本报讯(融媒记者 郑旭华 通讯员 胡羽昕) 5月3日,记者从市发改局获悉,省山海协作领导小组办公室通报了2022年度各有关市山海协作工程考核结果,我市荣获结对县(市、区)援建资金 单项优秀。

自2006年起,根据省、市山海协作与社会主义新农村建设挂钩的工作部署,我市与武义县开展山海协作。我市以生态优先、绿色发展、优势互补、合作共赢原则,与武义在产业合作、干部人才、社会事业和乡村振兴等方面开展了深入交流与合作,合力打好低收入百姓增收攻坚战,形成了山海共赢的良好局面。

18年来,我市累计拨付武义山海协作援建资金4100余万元,援建武义县山海协作项目185个,覆盖武义18个乡镇、112个行政村、4所学校和2家单位,直接受益群众达7.45万人(次),帮助武义县建设乡村振兴示范点6个。今年,我市将根据永康武义山海协作援建项目资金安排,围绕武义县履坦镇叶长埠村沿江老屋修缮等7个项目进行资金补助。

陈宏亮获全国五一劳动奖章

本报讯(融媒记者 颜元滔) 日前,2023年庆祝五一国际劳动节暨全国五一劳动奖和全国工人先锋号表彰大会在北京召开。浙江宏伟供应链集团股份有限公司(以下简称 宏伟公司)采购部经理陈宏亮荣获全国五一劳动奖章。

陈宏亮于2005年2月入职宏伟公司,从项目销售员逐步成长为高级项目经理。他聚焦核电行业,秉持着踏实肯干、刻苦钻研的工作精神,专注于积累核电行业专业知识以及供应保障经验,于2017服务于华龙一号重大核电项目,包括福清商运并网项目、漳州核电项目、霞浦示范堆项目等。

近年来,陈宏亮牵头完成了数字供应采购平台的上线,为超过2万家企业级客户提供工程物资供应服务,其中包括为中核集团、中广核集团、国家电投、中国航天、中国兵器等重要央企提供的一站式数智化供应链价值服务。此外,他还主导完成了核电站核心部件的核级产品采购、执行、监造管理等工作。在他的努力付出下,宏伟公司逐步实现了数字化转型,并先后获得 全国供应链创新与应用示范企业 国家服务型制造示范平台 浙江数字化工厂标杆 等荣誉。

截至目前,我市共有10人获得全国五一劳动奖章,2个集体被评为全国工人先锋号。



篮球赛迎亚运

日前,由市教育局、市文广旅体局主办的市小学生篮球赛落下帷幕。据悉,本次比赛共有17支男队、8支女队参赛。男子组、女子组第一名分别由民主小学和唐先小学获得。

融媒记者 杨成栋 摄

开栏语

永康是五金发展的沃土,也是企业家成长的摇篮。从行担走四方到生意遍全球,永康从小作坊做起,靠着义利并举、务实创新的精神,缔造了一个个商业神话。永康过去的辉煌,离不开广大企业和企业家的贡献;永康未来的发展,更需要企业和企业家的共同努力。第二届世界五金发展大会召开在即,市融媒体中心特开设“天下永康风采”栏目,讲述永康优秀企业家的创新创业故事,弘扬永康企业家精神,展现永康敢为人先、奋勇拼搏的风采与担当。

畅叙乡情乡谊 共谋发展良策 花街镇举办 乡情恳谈会

J 聚天下丽州英才 创世界五金之都

本报讯(融媒记者 张曼欣) 浓浓桑梓情,乡贤赤子心。日前,花街镇举办乡情恳谈会,博士乡贤齐聚一堂,畅叙乡情乡谊,共谋发展良策。

会前,博士乡贤参观了陈弄坑红色教育基地、店园村老照片展、倪宅村文化礼堂,观看了花街镇宣传片,感受家乡的发展成果与活力。

恳谈会上,博士乡贤畅所欲言、各抒己见,为花街镇农旅融合、乡村振兴出谋划策。大家表示,将充分发挥自身优势,在招商引资、公益事业等方面牵线搭桥,不遗余力为花街镇发展献计出力、增砖添瓦。

激发创新活力 助推企业 智造转型

周思源 功成不忘家乡情 回馈桑梓赤子心

【个人名片】

周思源,毕业于澳门大学,客制电商创始人,曾任华策影视整合营销总监,获2021年胡润百富U30创业领袖,Y Combinator中国校友,奇绩创坛首届校友,阿里AI赛道明星班成员,金华海归创业十佳季军。

2018年底,周思源与合伙人一起创办了长屋影视,并以华语动作、科幻及动画院线电影开发为核心,联动影视投资、国际发行、商业化情景剧及短视频制作,构建多维度的影视产业生态体系。

作为长屋影视的联合创始人,周思源曾参与中外合拍动画特效大片《英雄西游》项目。在团队的共同努力下,长屋影视获得了电影《我和我的家乡》马来西亚发行权,并于2020年10月8日在马来西亚GCS电影院上映。

长屋影视的成功,极大地鼓舞了周思源。2019年,周思源将目光投向了互联网创业,与人工智能及互联网专业团队共同创办了寻缘树。

自成立以来,寻缘树累计覆盖用户超五百万人,服务覆盖全国22个省、50个城市,并入选全球顶级孵化器YC中国(现奇绩创坛)和阿里AI赛道明星企业,周思源也荣获2019年金华海归创业十佳季军,浙江省海归创新奖。目前,该项目已获批十余项专利。

2020年,周思源荣登福布斯中国2020年度30岁以下精英榜(文娱体育领域)。2021年10月,周思源凭借其创立的客制电商对消费品赛道的链路重塑和深度整合能力,荣获2021年胡润百富U30创业领袖称号。

饮水思源 不忘家乡建设

2022年11月,心系家乡的周思源参加了沪杭永企业家高峰论坛,并在论

坛上交流经验、分享体会。他提到,创业不等同于做生意,创业是用技术解决一个从未被解决的问题,要学会与其他企业整合创新。

前不久,周思源作为海归乡贤代表,参加并主持了第二届永康博士乡贤大会的海外华侨和留学归国人员创业发展交流会分论坛活动。他说,技术创新永远是世界进步的驱动力,创始人是这一波的主力军。

回顾创业历程,周思源坦言,创业需要兴趣与热情,艰难困苦是创业的必经之路。一路走来,家乡人民努力拼搏、乐于助人的精神影响着我,鼓励我勇往直前。

饮水思源,不忘故乡。目前,周思源正与我市多家企业开展合作。如今,人们越来越重视户外运动与健康精致生活。基于永康制造业的雄厚基础,我准备与永康本土企业合作,打造一个陆地冲浪板品牌。周思源说,希望通过合作带动家乡企业完善供应链和提升用户体验的能力,以互联网产品经理思维、敏锐洞察和思考,重塑艺术与科技相融方式,展现人文关怀,与家乡企业共创出一个有态度有热度的运动生活品牌。

我会坚持我的创业初衷,积极满足用户需求,为用户带来更优质的产品,更好体验的服务。周思源说,未来,他将秉承创新创业的精神,寻求更多跨学科的机会,用自己的力量回馈家乡发展。

融媒记者 蒋中意 王佳涵 王昊 李学东

天下永康风采

永康这些年变化很大,每次回老家我都觉得很惊喜。前不久,我还带着家人朋友去了趟方岩,家乡的风景越来越美了。日前,记者在杭州见到了周思源。看到家乡来人,周思源带着笑意,讲述起他的创业故事及与家乡的联系。

年轻有为 投身创新创业热潮

今年31岁的周思源是芝英镇雅庄村人。2011年,周思源就读于澳门大学工商管理学院企业财务监控专业。毕业后,他进入影视行业,在华策影视负责品牌及艺人商务和整合营销。其间,周思源先后负责《甜蜜暴击》《创业时代》《我只喜欢你》《完美关系》《下一站是幸福》等项目商务及华策旗下艺人商务,积累了丰富的商业化跨界整合营销、顶级流量艺人宣传及粉丝运营的经验 and 资源。

我市开展废弃 非机动车清理行动

本报讯(融媒记者 胡锦) 日前,市综合行政执法局开展永康南站停车场及周边废弃非机动车清理行动。

现场,执法人员通过定期拍照、逐一比对,筛选出长期未挪动且破败不堪的非机动车,对其进行登记造册并拖移。当天,执法人员共拖移废弃电动自行车、自行车40余辆,不仅消除了非机动车火灾隐患,也进一步释放了停车空间。

市综合行政执法局提醒,永康南站非机动车停车场为免费临时使用,请广大市民树立文明意识,不要将车辆长时间停放在停车场内,提升停车场利用率。